

明天来逛民俗文化大集啦

现场将有不同形式的活动展演和手工艺品展销



布老虎走上省文博会。(资料图)

本报1月29日讯(记者 王茜茜) 滨城区2015好客山东贺年会民俗文化大集将于31日在东方文化商业街开幕,该活动以荟萃滨州各种非物质文化遗产项目汇演为亮点,以传承发展民族优秀传统文化为主线,在节前给群众奉上一台丰富多彩的文化大餐。本周六上午九点半开始,黄河十路渤海十路东方文化商业街等你来逛民俗文化大集。

据悉,高1米,长2米的布老虎将坐镇此次民俗文化大集,这是此次文化大集中最大的“吉祥物”。同时,“虎妈妈”还将带领一大队各式各样、憨态可掬的“虎宝宝”与你相会。此外,商业街内各店面将组织不同形式的活动展演,如古筝演奏、茶艺表演、汉服

秀、剪纸艺术等。市民可以在商业街上尽情感受中华民族传统文化的博大精深和滨州文化遗产的厚重历史感。

民俗文化大集绝对少不了传统的春联文化,傅余良、王善杰、王爱国、赵光义、张兆杰、房春仁等六位滨州书画家将现场挥毫泼墨为市民赠送春联,绝对的大家之作,先来先得。一幅幅吉祥喜庆、墨宝飘香的春联,把浓浓的年味儿和新春的祝福送到居民的家门口。而且,此次活动中,山东火天印社社长王善杰还将带来极具收藏价值和历史研究价值的《孙子兵法印谱》,让市民大饱眼福。

31日上午,文化大集还将为市民搭建“百姓梦想秀”舞台,舞

蹈《欢乐年华》、演唱《老两口学毛选》、魔术表演《三仙归洞》、舞蹈《新草原情歌》、武术、乐器合奏《月光下的凤尾竹》、《活宝》演唱等将带给市民耳目一新的文化生活,真实地呈现百姓的精神文化面貌。下午,为民社区祥龙票社的十多位京剧爱好者还将带来国粹京剧的众多曲目。

此次活动是为庆祝东方文化街获评省级“休闲旅游购物街区”,由滨城区文化旅游新闻出版局、彭李街道办事处为社区主办,东方文化商业街、齐鲁晚报·今日滨州承办。据了解,在活动期间,红木、玉石、字画等手工艺品,及花卉、酒品、热敷盐、醋饮都将在现场展销,而且所有展销商品一律价格优惠。

草莓淡出“贵族水果”行列

今冬每斤15元左右,去年同期卖24元一斤



市民在沾化新吴采摘园采草莓。本报记者 王领娣 摄

本报1月29日讯(记者 王璐琪) 反季节草莓因为价格贵被列入冬季水果的“贵族”行列,可是今年冬天上市的草莓“贵族”却不如去年有范儿,价格比去年同期降了近十元。这主要是外地草莓价格拉低了当地草莓价格,再者草莓大棚的增多也使得竞争加大。

记者调查市区几家大型超市发现,草莓价格一般每斤在13元—18元不等。市场上的一位草莓摊主告诉记者,去年比较好的草莓在冬季能卖到24元一斤,今年最好的草莓能卖到20块钱一斤就不错了,这价格降了一大截。这位摊主说:“外地南方简易棚种植的草莓成本低,所以到咱这里卖的价格就比当地大棚

草莓价格低。”

滨城区梁才街道办事处张王村的草莓大棚种植户杜女士说,这两年的草莓长势好,品相也好,但是今年冬天的草莓采摘价格比去年低。她种植的香莓批发价格每斤八九元,去年的批发价都在十几元。采摘价格也从去年的30元/斤降到25元/斤。“草莓采摘价格的下降因为外地草莓占领滨州市市场,再就是因为草莓种植大棚越来越多了。”杜女士说。

同样种植大棚草莓的李女士说:“其他地方的草莓大棚对张王村的草莓采摘影响还不是很大,因为距离比较远。但是南方草莓对本地市场的冲击,草莓价格的确是比去年低一些。”

力帆汽车 LIFAN AUTO

力帆X50

— 欧标全能SUV —

2月1日睿智上市

年轻人的第一辆SUV

1元抵1000

力帆X50火热预售中

官方网站: <http://auto.lifan.com> 24小时客户服务热线: 400-0601-777

力帆X50上市团购活动 岁末钜惠

1. 凡到场参加的顾客均有好礼相送
2. 活动期间购力帆X50就送千元大礼包
3. 活动期间其它车型岁末钜惠, 最高优惠1.3万元。
4. 提前报名1元抵1000元。
5. 成功购车顾客还可以好运就在这一刻砸金蛋活动, 有千元现金大奖等你来拿

活动时间: 2015年2月1日下午2点整

活动地址: 滨州啸燕力帆汽车4S店 黄河16路渤海5路路东

活动咨询电话: 0543-2292520 服务电话: 2292320

力帆汽车做中国质量最好的自主品牌

要买车找建行

提前实现新车梦!

龙卡信用卡 购车分期

龙卡分期

中国建设银行龙卡信用卡

买车等攒钱? 全款买车影响资金周转? 您需要龙卡信用卡购车分期付款, 在指定汽车品牌经销商购买汽车, 支付首付款后将剩余款项分成多个月偿还, 轻松理财, 购车无负担。

- 涵盖主流汽车品牌热销车型
- 不用办理繁琐手续, 不影响异地上牌
- 合作汽车厂商贴息, 最优惠享0手续费
- 最长36个月还款期

详情请登录 www.ccb.com, 点击“信用卡”查询“分期付款”/“购车分期”栏目。扫描二维码了解更多

中国建设银行 China Construction Bank